ZP-2380-204-5/1022/2014

Egz. pojedynczy
Dotyczy: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie licytacji elektronicznej na:  
„Zakup sprzętu informatycznego dla garnizonu śląskiego”
Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania w oparciu o art. 38 ust. 2, poniżej podaję treść pytań z odpowiedziami.
Pytanie nr  1:
W załączniku nr. 3 do SIWZ, Specyfikacja Sprzętu Zamawiający pisze:

Pozycja 1 – stanowisko dostępowe 1 oraz pozycja 7 – stanowisko dostępowe 2
Punkt 8. Zasilacz

„Zasilacz o mocy max. 280W pracujący w sieci 230V 50/60Hz prądu zmiennego i efektywności min. 86% przy obciążeniu zasilacza na poziomie 50% oraz o efektywności min. 85% przy obciążeniu zasilacza na poziomie 100%”
Z naszej wiedzy wynika, że większość producentów w odbudowach typy Tower posiada zasilacze powyżej 280W. Co prawda zamawiający dopuszcza obudowy typu desktop ale eliminuje dużo pojemniejsze obudowy wyposażone w standardzie w wiele wnęk wewnętrznych i zewnętrznych umożliwiające rozbudowę stanowiska w przyszłości.

W związku z powyższym czy Zamawiający zaakceptuje Obudowę typu tower (wnęki wewnętrzne: 1x2,5 cala, 2x 3,5 cala oraz wnęki zewnętrzne 1x 3,5 cala, 1x 5,25 cala, jedna typu slim) wyposażoną w  zasilacz w stanowiskach dostępowych o mocy 320W i efektywności min 92%

Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza zaproponowania sprzętu posiadającego zasilacz o większej mocy niż wymieniony w specyfikacji.

Pytanie nr  2:
W załączniku nr. 3 do SIWZ, Specyfikacja Sprzętu Zamawiający pisze:

Pozycja 1 – stanowisko dostępowe oraz pozycja 7 – stanowisko dostępowe 2
Punkt 6. Wyposażenie multimedialne

„Min 24-bitowa Karta dźwiękowa zintegrowana z płytą główną, zgodna z High Definition, wewnętrzny głośnik 2W w obudowie komputera lub w obudowie monitora z poz. II. Porty słuchawek                 i mikrofonu na przednim oraz na tylnym panelu obudowy”
Czy zamawiający dopuści wbudowany głośnik o mocy 1,5W?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza zaproponowanie sprzętu posiadającego wbudowany głośnik o mocy 1,5W.

Pytanie nr  3
W załączniku nr. 3 do SIWZ, Specyfikacja Sprzętu Zamawiający pisze:

Pozycja 2 – Monitor I
Punkt 1.

„kontrast – 5000000:1”
Czy zamawiający dopuści monitory z kontrastem dynamicznym 3000000:1 posiadające certyfikaty ENERGY STAR®, EPEAT® Gold and TCO. 

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza zaproponowanie monitora z kontrastem dynamicznym 2000000:1.

Pytanie nr  4:
W załączniku nr. 3 do SIWZ, Specyfikacja Sprzętu Zamawiający pisze:

Pozycja 2 – Monitor I
Punkt 1.

„LCD 21,5”, podświetlanie led, rozdzielczosć 1920x1080 pikseli, kontrast – 5000000:1, jasność 250cd/m², kąt widzenia poziom: 160, kąt widzenia pion: 160, czas reakcji 5 ms, złącze D-SUB, DVI , głosnik,”
Jeśli wykonawca przewidzi głośnik wbudowany w obudowę stanowiska dostępowego to czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu wyposażenia monitora w głośnik? 
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza w przypadku wyposażenia stanowiska dostępowego z pozycji I w głośnik zaproponowanie monitora bez wbudowanego głośnika.

Pytanie 5
Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie, iż w przypadku zaoferowania jednostki centralnej z poz. VII  z wbudowanym głośnikiem min. 1,5 W to  Zamawiający dopuści zaoferowanie monitora z poz. VIII bez wbudowanego głośnika.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza w przypadku wyposażenia stanowiska dostępowego z pozycji VII w głośnik zaproponowanie monitora bez wbudowanego głośnika.
 Pytanie 6
 W załączniku nr. 3 do SIWZ, Specyfikacja Sprzętu Zamawiający pisze: 

Drukarka 1, 

	A) Drukarka monochromatyczna A4 

	nominalna prędkość druku 
	30 str./min. 

	rozdzielczość w pionie 
	600 dpi 

	rozdzielczość w poziomie 
	1200 dpi 

	normatywny cykl pracy 
	40000 str./mies. 

	pojemność podajnika papieru 
	250 szt. 

	zainstalowana pamięć 
	32 MB 

	prędkość procesora 
	360 MHz 

	maks. rozmiar nośnika 
	A4 

	złącza zewnętrzne 
	USB 2.0 

	druk dwustronny automatyczny [dupleks] 
	tak 

	Materiały eksploatacyjne jako wyposażenie standardowe (dostarczone w komplecie w ramach oferowanej ceny jednostkowej). 
	Toner/y - właściwa ilość tonerów, która zapewni wydrukowanie minimum 3000 stron A4 przy zaczernieniu strony zgodnie z normą ISO19752. Bębn/y – właściwa ilość, która zapewni wydrukowanie minimum 80 000 stron A4. Tonery i bębny muszą być nowe i nieużywane, pierwszej kategorii (markowane przez producenta oferowanych drukarek); 


 Według najlepszej wiedzy powyższe zapisy faworyzują tylko jednego producenta sprzętu.

Ograniczenie przedmiotu zamówienia jedynie do jednego producenta sprzętu narusza zasadę uczciwej konkurencji tj. : 

Z treści art. 29 ust. 2 PZP wynika, że „przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję, w którego jednoznacznie wpisuje się nie tylko podanie bezpośrednio nazwy konkretnego przedmiotu dostawy, ale także pośrednio, przez taki dobór parametrów zamawianych dostaw, z którego ewidentnie i w całości wynika, że spełnić go może określony wykonawca, czy wyrób”. 

Z powyższego wynika, że jeżeli opis przedmiotu zamówienia został sformułowany przy zastosowaniu takich parametrów, które wskazują na ściśle określony produkt, Zamawiający zobowiązany jest do tego aby dopuścić w przedmiotowym postępowaniu produkty konkurencyjne.

B

Zamawiający wymaga :

	Rozdzielczość w poziomie
	12000 dpi


Czy Zamawiający dopuści rozdzielczość w poziomie 600 dpi?

C

Zamawiający wymaga:

	Normatywny cykl pracy 
	40000 str/min.


Czy zamawiający dopuści urządzenia z normatywnym cyklem pracy 25 000 str/min lub obciążeniem miesięcznym 2 500 str

D

Czy Zamawiający dopuści urządzenia z zainstalowaną pamięcią 16 MB? 

E

Czy Zamawiający dopuści urządzenia z prędkością procesora 250 MHz? 

F

Czy Zamawiący dopuści urządzenia z drukiem dwustronnym ręcznym 

G

Zamawiający wymaga: 
Toner/y - właściwa ilość tonerów, która zapewni wydrukowanie minimum 3000 stron A4 przy zaczernieniu strony zgodnie z normą ISO19752. Bębn/y – właściwa ilość, która zapewni wydrukowanie minimum 80 000 stron A4. Tonery i bębny muszą być nowe i nieużywane, pierwszej kategorii (markowane przez producenta oferowanych drukarek);
Zwracamy się z pytaniem dlaczego Zamawiający preferuje rozwiązanie gdzie toner i bęben są rozdzielne eliminując tym samym innych oferentów rynku? Należy podkreślić fakt, że w obu technologiach rezultat jest podobny, z tymże w przypadku rozdzielności tonera i bębna Zamawiający uzyska część wydruków niepełnych/wadliwych z uwagi na fakt, że w przypadku skończenia się tonera bądź bębna, gdzie jeden kończy sie wcześniej od drugiego, Zamawiający wymieni tylko jeden z nich zaś drugi nadal będzie wykorzystywał. Różnica ta będzie sie pogłębiać w miarę nierównomiernego uzupełniania materiałów: toner, bęben, bęben toner, zamiast oba jednocześnie.                W konsekwencji Zamawiający będzie miał wyższe koszty eksploatacji takiego rozwiązania gdzie toner i bębęn będą występowały osobno. Będą to koszty w postaci: wyrzuconego papieru                                z wadliwymi wydrukami, koszty dodatkowych serwisów. 

Z uwagi na powyższe zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuści również rozwiązanie gdzie bęben oraz toner stanowią jedną integralna całość? 

H

Jednocześnie zwracamy się z pytanie co Zamawiający rozumie przez zapis iż tonery i bębny mają być markowane przez producenta oferowanych drukarek? 

Odpowiedź:
Parametry drukarki opisane przez Zamawiającego spełniają urządzenia różnych producentów.  Przy określeniu parametrów sprzętów brano pod uwagę potrzeby Zamawiającego  jak również parametry pozwalające na obniżenie kosztów eksploatacji tych urządzeń, a wg niezależnych ekspertów rozdzielność bębna i tonera jest jednym ze sposobów na obniżenie kosztów zakupu materiałów eksploatacyjnych. Poprzez tonery markowane przez producenta oferowanych drukarek Zamawiający rozumie tonery których zastosowanie w przypadku ich wadliwego działania nie doprowadzi do utraty gwarancji na te urządzenia i producent dopuszcza ich zastosowanie w swoich urządzeniach, np tonery oryginalne producenta urządzenia.

W związku z powyższym Zamawiający nie widzi  potrzeby zmieniania parametrów drukarki i nie dopuszcza zaoferowania sprzętu nie spełniających wymagań opisanych w specyfikacji. 

Pytanie 7: 
W załączniku nr. 3 do SIWZ, Specyfikacja Sprzętu Zamawiający pisze: 

Urządzenie wielofunkcyjne: 

A) 

Zamawiający wymaga: 

Obciążalność miesięczna: 150 000 stron A4 

Należy zauważyć, iż obciążalność miesięczna na poziomie 150 000 stron charakteryzuje przemysłowe urządzenia drukujące. Ponadto należy zauważyć, iż Zamawiający nie określił w żaden sposób parametrów podajników ani odbiorników które przy tego typu urządzeniach są bardzo istotne. 

Zakładając, iż urządzenie będzie pracowało 30 dni w miesiącu, należy przyjąć, iż każdego dnia będzie powstawało ok. 3 000 wydruków na jednym urządzeniu. Przy zakupie 24 sztuk tego typu urządzeń dziennie będzie generowane ok 72 000 wydruków. 

Z uwagi na powyższe zwracamy się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, iż potrzeby Zamawiającego są jak opisane powyżej.

B) 

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zmianę Obciążenia miesięcznego na Normatywny cykl pracy: 75 000 szt. 

C) 

Z uwagi na fakt, iż Zamawiający wymaga szybkiego urządzenia uprzejmie proszę o zwiększenie szybkości skanowania w kolorze do min. 30 str./ min. 

D) 

Z uwagi na fakt, iż przy tego typu obciążeniach bardzo kluczową rolę odgrywa również Pamięć RAM, zwracam się z uprzejmą prośbą o zwiększenie pamięci RAM do min. 1 GB. 

C)
Toner/y - właściwa ilość tonerów, która zapewni wydrukowanie minimum 7000 stron A4 przy zaczernieniu strony zgodnie z normą ISO19752. Bębn/y – właściwa ilość, która zapewni wydrukowanie minimum 300 000 stron A4. Tonery i bębny muszą być nowe i nieużywane, pierwszej kategorii (markowane przez producenta oferowanych drukarek); 
Zwracamy się z pytaniem dlaczego Zamawiający preferuje rozwiązanie gdzie toner i bęben są rozdzielne eliminując tym samym innych oferentów rynku? Należy podkreślić fakt, że w obu technologiach rezultat jest podobny, z tymże w przypadku rozdzielności tonera i bębna Zamawiający uzyska część wydruków niepełnych/wadliwych z uwagi na fakt, że w przypadku skończenia się tonera bądź bębna, gdzie jeden kończy się wcześniej od drugiego, Zamawiający wymieni tylko jeden z nich zaś drugi nadal będzie wykorzystywał. Różnica ta będzie sie pogłębiać w miarę nierównomiernego uzupełniania materiałów: toner, bęben, bęben toner, zamiast oba jednocześnie.              W konsekwencji Zamawiający będzie miał wyższe koszty eksploatacji takiego rozwiązania gdzie toner i bębęn będą występowały osobno. Będą to koszty w postaci: wyrzuconego papieru                              z wadliwymi wydrukami, koszty dodatkowych serwisów.
Z uwagi na powyższe zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuści również rozwiązanie gdzie bęben oraz toner stanowią jedną integralna całość?

Odpowiedź:
Parametry urządzenia wielofunkcyjnego opisane przez Zamawiającego spełniają urządzenia różnych producentów.  Przy określeniu parametrów sprzętów brano pod uwagę potrzeby Zamawiającego  jak również parametry pozwalające na obniżenie kosztów eksploatacji tych urządzeń, a wg niezależnych ekspertów rozdzielność bębna i tonera jest jednym ze sposobów na obniżenie kosztów zakupu materiałów eksploatacyjnych. 

W związku z powyższym Zamawiający nie widzi  potrzeby zmieniania parametrów urządzenia wielofunkcyjnego i nie dopuszcza zaoferowania sprzętu nie spełniających wymagań opisanych w specyfikacji. 
Pytanie 8: 
W załączniku nr. 3 do SIWZ, Specyfikacja Sprzętu Zamawiający pisze: 

Drukarka 2, 

A) Zwracam się z uprzejmą prośbą o zmianę Obciążenia miesięcznego na normatywny cykl pracy: 100 000 szt 

B) Zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuści urządzenie z min. pamięcią RAM: 128 MB? 

C) 
Technologia: Rozdzielność bębna i tonera 

oraz 

W cenie maja być dostarczone tonery wystarczające na min. 24 000 wydruków zgodnie z normą ISO/IEC 19752. Bębny pozwalające na wydrukowanie min. 250 000 wydruków. Tonery i bębny muszą być nowe i nieużywane, pierwszej kategorii (markowane przez producenta oferowanych drukarek);
Zwracamy się z pytaniem dlaczego Zamawiający preferuje rozwiązanie gdzie toner i bęben są rozdzielne eliminując tym samym innych oferentów rynku? Należy podkreślić fakt, że w obu technologiach rezultat jest podobny, z tymże w przypadku rozdzielności tonera i bębna Zamawiający uzyska część wydruków niepełnych/wadliwych z uwagi na fakt, że w przypadku skończenia się tonera bądź bębna, gdzie jeden kończy sie wcześniej od drugiego, Zamawiający wymieni tylko jeden z nich zaś drugi nadal będzie wykorzystywał. Różnica ta będzie się pogłębiać w miarę nierównomiernego uzupełniania materiałów: toner, bęben, bęben toner, zamiast oba jednocześnie.               W konsekwencji Zamawiający będzie miał wyższe koszty eksploatacji takiego rozwiązania gdzie toner i bębęn będa występowały osobno. Będą to koszty w postaci: wyrzuconego papieru                              z wadliwymi wydrukami, koszty dodatkowych serwisów. 

Z uwagi na powyższe zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający dopuści również rozwiązanie gdzie bęben oraz toner stanowią jedną integralna całość?

Odpowiedź:
Parametry drukarki opisane przez Zamawiającego spełniają urządzenia różnych producentów.  Przy określeniu parametrów sprzętów brano pod uwagę potrzeby Zamawiającego  jak również parametry pozwalające na obniżenie kosztów eksploatacji tych urządzeń, a wg niezależnych ekspertów rozdzielność bębna i tonera jest jednym ze sposobów na obniżenie kosztów zakupu materiałów eksploatacyjnych. 

W związku z powyższym Zamawiający nie widzi  potrzeby zmieniania parametrów drukarki i nie dopuszcza zaoferowania sprzętu nie spełniających wymagań opisanych w specyfikacji. 

Pytanie 9
W załączniku nr. 3 do SIWZ, Specyfikacja Sprzętu Zamawiający pisze:

Pozycja 4 – UPC zamawiający specyfikuje urządzenie. Czy zamawiający zaakceptuje urządzenie, które według naszej wiedzy cechują lepsze parametry, mianowicie: 

Odpowiedź:
 Zamawiający dopuszcza zaoferowanie urządzenia posiadającego :

- zabezpieczenie przeciążeniowe elektroniczne lub bezpiecznik topikowy 

- Zabezpieczenie przeciwzwarciowe akumul. elektroniczne lub bezpiecznik topikowy 

- czas podtrzymania min. 4 min. 

- czas przełączenia min. 5 ms

- Ilość gniazd wyjściowych wbudowanych min. 3 szt.

Pytanie 10
W załączniku nr. 3 do SIWZ, Specyfikacja Sprzętu Zamawiający pisze:

Pozycja 2 – Monitor I
Punkt 1.

„kontrast – 5000000:1”
Czy zamawiający dopuści monitory z kontrastem dynamicznym 2000000:1 posiadające certyfikaty ENERGY STAR®, EPEAT® Gold and TCO. 

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza zaproponowanie monitora z kontrastem dynamicznym 2000000:1.

Pytanie 11
W załączniku nr. 3 do SIWZ, Specyfikacja Sprzętu Zamawiający pisze:

Pozycja 2 – Monitor I
Punkt 1.

„LCD 21,5”, podświetlanie led, rozdzielczosć 1920x1080 pikseli, kontrast – 5000000:1, jasność 250cd/m², kąt widzenia poziom: 160, kąt widzenia pion: 160, czas reakcji 5 ms, złącze D-SUB, DVI , głosnik,”
Jeśli wykonawca przewidzi głośnik wbudowany w obudowę stanowiska dostępowego to czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu wyposażenia monitora w głośnik? 
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza w przypadku wyposażenia stanowiska dostępowego z pozycji I w głośnik zaproponowanie monitora bez wbudowanego głośnika.

Pytanie 12
W załączniku nr. 3 do SIWZ, Specyfikacja Sprzętu Zamawiający pisze:

Pozycja 1 – Stanowisko dostępowe 1
Punkt 7. Obudowa

„Obudowa tower lub desktop(praca w pionie jak i w poziomie) wyposażona w min. 2 kieszenie zewnętrzne : 1 szt. 5,25” zewnętrzna (wnęka musi być pełno wymiarowa nie może być typu slim)  i 1 szt. 3,5” zewnętrzne,
Czy wykonawca dopuści obudowę tupu „tower” z dwoma pełnowymiarowymi kieszeniami zewnętrznymi 5,25”, bez kieszeni 3,5”? Według zamawiającego jest to bardziej funkcjonalne rozwiązanie i częściej spotykane aniżeli obudowa wyposażona w 1 wnękę 5,25” oraz jedną 3,5”.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie obudowy posiadającej 2 pełnowymiarowe kieszenie zewnętrzne 5,25" jak również obudowę posiadającą min. 2 kieszenie zewnętrzne: 1 szt. 5,25” zewnętrzna (wnęka musi być pełno wymiarowa nie może być typu slim)  i 1 szt. 3,5” zewnętrzne.

Pytanie 13
W dokumencie „Ogłoszenie o zamówieniu” Zamawiający pisze:
„Zamawiający wymaga aby zaoferowany sprzęt w poz 1 i 7 posiadał głośność jednostki centralnej mierzona zgodnie z normą ISO 7779 oraz wykazana zgodnie z normą ISO 9296 w pozycji operatora w trybie pracy dysku twardego oraz IDLE ma wynosić maksymalnie 24 dB (załączyć oświadczenie producenta wraz z raportem badawczym wystawionym przez niezależną akredytowaną jednostkę) dostarczone przez Wykonawcę, który wygra licytację wraz z Formularzem ofertowy - załącznik nr 5 do ogłoszenia,

Czy wykonawca dopuści sprzęt z pozycji 1 i 7 posiadający głośność jednostki centralnej   mierzonej zgodnie z normą ISO 7779 oraz wykazanej zgodnie z normą ISO 9296 w pozycji operatora w trybie pracy dysku twardego oraz IDLE w wysokości 25 dB? Z punktu widzenia zamawiającego różnica jest tak mała, że nie zostanie zauważona przez użytkownika końcowego, a oferentom pozwoli zaproponować szerszą gamę sprzętową.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie sprzętu w poz. 1 i 7 który będzie posiadał głośność jednostki centralnej mierzonej zgodnie z normą ISO 7779 oraz wykazanej zgodnie z normą ISO 9296 w pozycji operatora w trybie pracy dysku twardego oraz IDLE maksymalnie 25 dB

Pytanie 14

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o podanie przykładowego modelu urządzeń spełniających wymagania postawione w załączniku nr 3 do ogłoszenia, punkt VI tabeli (urządzenie wielofunkcyjne) oraz punkt IX tabeli (drukarka 2). Zgodnie z naszą wiedzą żadne z obecnie dostępnych na rynku urządzeń nie spełnia jednocześnie wszystkich wymagań Zamawiającego.


Ewentualnie prosimy o doprecyzowanie wymagań tak, aby możliwe było zaproponowanie któregoś z dostępnych urządzeń. 
Odpowiedź: 

Zamawiający informuję, iż sprzęt drukujący opisany w załączniku nr 3 do ogłoszenia w pkt. VI i IX spełniający wymagania Zamawiającego posiadają w swojej ofercie takie firmy jak: Epson, Kyocera, Lexmark, Olivetti, Samsung, Xerox. W związku z powyższym nie zachodzi konieczność modyfikacji parametrów technicznych sprzętu wymaganego przez Zamawiającego.


Jednocześnie Zamawiający informuję, że uwzględniając powyższe odpowiedzi, zamieszcza zmodyfikowany załącznik nr 3 do ogłoszenia. 
Wyk w 1 egz. EZ
- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
Moc wyjściowa�
650 VA�
�
Moc wyjściowa�
360 W�
�
Napięcie wejściowe�
230 V�
�
Czestotliwość�
50 Hz�
�
Filtracja napięcia wyjściowego�
filtr przeciwzakłóceniowy RFI/EMI na w wejściu �
�
Zabezpieczenie przeciążeniowe�
elektroniczne�
�
Zabezpieczenie przeciwzwarciowe akumul.�
bezpiecznik topikowy�
�
Zabezpieczenie przeciążeniowe akumul.�
elektroniczne�
�
Czas podtrzymania�
4-15 min�
�
Czas przełączania na UPS�
2-4 ms�
�
Ilość gniazd wyjściowych wbudowanych�
4 szt. IEC lub 2 Schucko�
�
Sygnalizacja�
optyczno akustyczna�
�
Dodatkowo�
Kabel zasilający. W przypadku gniazdek wyjściowych innych niż standardowe gniazdka 230 V 2P+Z należy dołączyć 2 kable dł. 1,5 m do podłączenia komputera i monitora �
�
 








